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 2021/2022السنة الدراسية : 

 26/10/2021التاريخ : 

 المستوى :التاسعة أساسي  
 

 .. الرقم............. ....أساسي....... 9القسم :    :......................................اللقب  ............الإسم :..........................

 

 

 (   اطنق  08 )   : 1تمرين عدد 

I -  على الجمل التالية    أو خطأ واب أجب بص : 

 . نستعمل المشواف لقيس القيمة الفعالة للتوتر المتناوب الجيب  •

 . التيار الكهربائي المستمر غير ثابت في اتجاهه  •

 لقيس الشدة الفعالة للتيار المتناوب الجيبي .  الأميرمتريستعمل  •

 .  غير هو توتر مت جيبي  تناوب كل توتر م  •

 

 

II  – الكلمات  التالية : في الجمل  بما يناسب من  الفراغات  أكمل 

 

 متناوب   –بالتوازي    –مشواف الذبذبات  –جيبي ال – مبيرمترالأ –شدته   –المتغير  –الفولطمتر  –  الثانية 

 التيار الكهربائي ................هو كل تيار غير ثابت في إتجاهه أو في ................ مع الزمن  •

فتقاس بواسطة  للتيارالفعالة  شدةأما ال  الجيبي بواسطة ....................اوب للتوتر المتنفعالة تقاس القيمة ال •

................ .......... 

 يسها ................... و وحدة ق T   الدورة و رمزها  •

 .مع الزمن جيبي تميزبتطور ي ر............................هو توت المتناوب التوتر •

 

III –   تمثل الرسوم التالية تطور التوتر بدلالة الزمن  : 

 

 

 

 

 

 

 في الخانة المناسبة  (  X) بوضع علامة صنف هذه التوترات في الجدول الموالي 

d c b a  

 توتر مستمر     

 توتر متناوب     

 توتر متناوب جيبي     
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 :   العدد المسند و الملاحظات
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 (  طةنق12)   : 2تمرين عدد 

 :  يمثل الرسم الموالي الواجهة الأمامية  لمشواف الذبذبات تم وصل مدخله بمولد كهربائي

 

 

 

 

 

 ؟ على شاشة المشواف المشاهد  الكهربائيالتوتر و نوع ماه –1

   .................................................................................................................................. ... 

 حدد على الرسم الدورة . – 2

 عرف الدورة .  – 3

........................................................................... ........................................................... 

 ............................................................................................................................. ......... 

 أمام الإجابة الصحيحة : (  Xضع علامة ) -2

 max Uالقيمة القصوى  Tالدورة             

   مكن من قيس  ي   )  hS      (الحساسية الأفقية زر

   مكن من قيس ي   )  vS     (الحساسية العمودية زر 
 

 .   Tو الدورة    maxUالقيمة القصوى للتوتر كل من   عدد التدريجات التي تمثل حدد  -أ   –3

 ............................................................ القصوى................................ عدد تدريجات القيمة  •

 ............................................................ عدد تدريجات الدورة ......................................... •

         hSالأفقية  ................=حدد قيمة : الحساسية  –ب 

 vS= ..............الحساسية العمودية                      

 ؟ ما هو الجهاز المستعمل لقيسها .  maxUالقيمة القصوى للتوتر أحسب  -أ   -4

    .................................................................................................................................. .... 

..................................................................................................................... ................. 

 . احسب قيمة الدورة   -ب  

      ..................................................................................................................................    

 .effUأحسب القيمة الفعالة .  eff Uبالقيمة الفعالة   maxUذكر بالعلاقة التي تربط القيمة القصوى للتوتر  -5

   ............................................................................................................................. ...... 

   ............................................................................................................................. ...... 

 .  Nأحسب قيمة التردد ثم  Nو التردد  Tالدورة   العلاقة الي تربط بينب ذكر  -6

   ............................................................................................................................. ...... 

   ........................................................ .......................................... .......................... 

 عملا موفقا 

 الحساسية العمودية 
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